



Шеметово news



Чем запомнился нам сентябрь?



В этом

выпуске:

Праздник первоклашек и не только...	2
День учителя	3-4
Чему учить в школе?	5
О братиках и сестичках	6
Внутренняя статья	6
Внутренняя статья	7

Письмо главного редактора

Начинать всегда тяжело. Тяжело впервые идти в школу, тяжело впервые войти в незнакомый класс и провести урок, тяжело выпустить первый номер школьной газеты.

И как же хорошо, когда находятя люди, готовые поддержать тебя и вдвойне приятнее, что это люди совсем ещё не взрослые. Наш премьерный выпуск школьной газеты посвящается именно тем, кто с пониманием встретил меня на уроках; тем, кто не сбегал с «внеурочки», а наоборот – переживал, когда её отменяли; тем, кто зачем-то пытается найти меня в социальных сетях (непонятно, зачем?..); тем, кто всегда улыбается... В общем, вам, мои «золотые дети» посвящается этот номер...





Всё лето отдыхала школа,
всё лето ждала, когда же
наконец наполнятся её коридоры
смехом, топотом и бесконечными
разговорами!
И вот настал тот день, когда
ручейками со всех сторон
потекли в школу букеты,
бантики, костюмы и платья-
сегодня же праздник и все
школы России встретили
своих новых друзей –

первоклашек!

1 сентября – не просто праздник

МБОУ «Шеметовская СОШ» открыла двери для ??? первоклассников. Родители и дети уже в первый день поняли, что скучать им не придётся. Даже школьную линейку творческие руководители со своими подопечными разнообразили театральным представлением и весёлыми конкурсами для первоклассников и их родителей. Праздник вели не просто ведущие, а настоящий Карлсон и домохозяйка Фрекен Бок! Шутки, подарки и сюрпризы – вот так должны проходить школьные линейки!



Нотку серьёзности добавили тематические классные часы. С 1 по 9 классы учились миру, а старшеклассники побеседовали о готовности к труду и обороне. Даже в атмосфере праздника школа не забывает, что готовить нужно не просто воспитанных и умных детей, но ещё и достойных граждан своей страны.

Хорошая погода, весёлый праздник, улыбки и радость от встречи – всё это сделало 1 сентября праздником не в календаре, а в реальности. Такое достойное начало учебного года просто не может не иметь плодотворного продолжения! Желаем успехов в творчестве, труде и учёбе!



Много слов уже сказано об учителях, много слов ещё предстоит сказать и как хорошо, когда у педагогов есть особый день, когда всё самое приятное происходит ради них.

День учителя празднует школа

2 октября стал для Шеметовской СОШ не просто праздничным днём. Творилось что то необыкновенное! Школа наполнилась цветами, открытками, шоколадом, а самое главное – улыбками счастливых учителей!

С самого утра учителей встречали поздравлениями и подарками от младших школьников. Школу украсили подготовленные учениками настенные газеты с



В этот день многие учителя смогли отдохнуть, ведь попробовать себя в роли педагога решили старшие школьники. Как выяснилось, быть учителем не так то просто.

Возможно, теперь многие станут бережнее относиться к своим наставникам!





Традиционно для учителей воспитанники подготовили концерт. На сцене, сменяли друг друга песни, танцы, стихи, фильмы. Выступления получились трогательными и яркими!



Но и сами учителя не остались в долгу. Ответный танец наших очаровательных леди не оставил равнодушным ни одного зрителя!



Ну и, конечно, нельзя отметить огромной работы журналистов. Они были везде: на концерте и на уроках, брали интервью и сами отвечали на вопросы своих коллег. Результаты смогли увидеть все желающие в выпуске. Нужно сказать «браво» руководителю телестудии – Валерию Владимировичу Подопригора. Серьёзная программа для серьёзной школы!



Остаётся пожелать всем учителям, чтобы праздником для них был не только День учителя, но и каждый в день в школе!

Отвергаешь—предлагай!

Именно таким девизом руководствовались наши журналисты, когда проводили соц. Опрос среди учащихся старших классов. Многие ученики считают, что школа не учит ничему полезному. Шеметово News предложила ученикам 10 класса выразить своё мнение по поводу этой проблемы. Публикуем результаты и некоторые цитаты из ответов учеников.



«Лучше бы в школе учили делать ремонт, как оплачивать налоги, как купить и оформить машину или дом, что делать, если попал в ДТП, какими услугами государства можно пользоваться бесплатно»

«В школе учат полезному. Главное не лениться, но на домашнюю работу уходит много времени. Учиться было бы лучше, если бы уроки были короче и начинались позже»

«Я считаю, что в школе учат полезным вещам»



Несколько человек считали бы полезным изучение психологии. Трое из опрашиваемых очень хотят чтобы в школе их учили «жизни» (чтобы не стояло за этим словом...). Четыре человека ответили, что их всё устраивает. Надеемся, что это их честное мнение, а не простое желание проявить свою позицию.

Что ж, мы рады, что школьников волнует этот вопрос и они готовы высказать своё мнение. Шеметово news довела все ответы школьников до внимания высшего руководства. Руководство обещало прислушаться)))



Многие школы могут похвастаться, что выпускают не просто учеников, а целые династии. Наша школа—не исключение. В разных классах можно встретить братиков и сестричек, близких и дальних родственников. Но легко ли им живётся? Сложно ли это—быть под присмотром? Тяжело ли нести ответственность за младшего брата или сестру?

К чему гадать? Журналисты Шеметово News представляют информацию из первых рук!

В начале расскажем о двух таких разных, но одинаково приятных **сестрах Ясниковых**. Таня учится в 5Б, а Даша в 7Б. Как оказалась, разное у них не только классы...

ШН: *- итак, как же вам живётся вместе в стенах одной школы?*

Д. Не знаю. Я практически Таню не вижу, поэтому не могу сказать точнее...

ШН: *а тебе, Таня?*

Т. (смущаясь) Нормально.

ШН: *А как ты думаешь, Таня, вы похожи с Дашей или нет? Не внешне, а по характеру, например?*

Д (пока Таня думает в растерянности): нет, совсем нет. У нас абсолютно разные характеры. Таня совсем другая. Она всё делает по – другому, не как я.

Т: я всегда ругаюсь на Дашу

ШН: *Ты командир, значит?*

Т. Когда как...



ШН: *А что вы делаете по – разному? Что ты имела в виду?*

Д: не только учёбу. В принципе любую ситуацию. Мне нравится, когда всё чисто, аккуратно, все книжки по полкам, а у Тани... что- где...

ШН: *Даша, скажи, а тебя мама не просит следить за Таней?*

Д: конечно. Говорит, чтобы я помогала с уроками, Тане говорит, чтобы смотрела на меня, чтобы была как я...

ШН: *То есть, ставят в пример?*

Д: Ну да.

ШН: *Таня, а тебя это не раздражает?*

Т: Неа...

ШН: *Скажите, а вы рады, что вы вместе одновременно в школе?*

Д: мне кажется, что хорошо, когда в школе сестра есть. Не то что не скучно, а вот, например, если я заболела, Таня может подойти к учителям, узнать, что задавали, или же я, наоборот, могу узнать, что было на уроках у Тани. Мне кажется это удобно.

ШН: *Таня, а тебе нравится, что старшая сестра есть в школе?*

Т: Да. Когда я её вижу, она мне машет, здороваются. Мне не скучно, когда она со мной, а когда нет – скучно.

ШН: *В общем любовь у вас?*

Обе согласно кивают головой....

Яблоко от яблони... сильно отличается!

5 В и 7Б связывают ещё одни родственные связи, только на этот раз разговор будет идти о двух **братьях Лавицких** – Никите и Матвее.

ШН: *Скажите, легко ли вам живётся, когда вы знаете, что у вас в школе где – то находится брат?*

М: Это хорошо. Если что, заступиться может.

ШН: *Он за тебя?*

М: И я за него и он за меня. Бывало, что дрались друг за друга...

ШН: *Никит, а как думаешь, вы похожи с Матвеем?*

Н: Не похожи, нет. Характер у меня другой.

Я хорошо учусь по математике, а он по русскому.

ШН: *А ты, Матвей, как думаешь?*

М: Внешне – да, а характером – нет.

ШН: *А как вы дома себя ведёте? Одинаково? Кто из вас маме больше помогает?*

М: Я (смеётся) они заставляют меня.



ШН: *А путают ли вас в школе? Имена, например, учителя путают?*

М: у меня нет.

Н: а у меня – да. Иногда называют Матвеем

ШН: *Тебя это раздражает?*

Н: Да

ШН: *Матвей, а тебе говорят дома, чтобы ты следил за Никитой?*

М: нет, он самостоятельный уже.

ШН: *Скажите, а что то изменилось, если бы кого то из вас не было в школе?*

Н: *изменилось бы всё. Брат может помочь в любой ситуации.*

Шеменово news Перемен, мы ждём перемен....

Приближаются каникулы. Их ждут и учителя и ученики. Будет целая свободная неделя для того чтобы... а для чего?

Шеменов News поспрашивала у учеников нашей школы, а почему и для чего они ждут осенние каникулы. Предлагаем ознакомиться с ответами!



Сентябрь № 1, 2015



Напоминаем, что 9 ноября снова нужно идти в школу.

Успейте сделать всё, что задумали!



Мы в Вебе!
example.com

Газета «Меметово News» создана на основе приказа директора МБОУ «Шеметовская СОШ» от 17. 09. 2015 г.

Основная цель—освещение культурной и спортивной жизни школы. Наши корреспонденты выступают за активность, вежливость и уважение. Именно на этих качествах основывается наша работа.



Конкурс на лучшее селфи осени

Наверняка многие из вас успели запечатлеть себя на фоне прекрасных осенних пейзажей. Если ты считаешь, что тебе мало внимание в интернете, если ты уверен, что твоя фотография самая крутая, если ты считаешь, что должен быть первым всегда и везде, то мы поможем тебе это доказать! Газета Шеметово News объявляет конкурс на лучшее селфи осени. Фотографии ждём в нашей группе вконтакте . Призы небольшие, но приятные)) самое главное—доказать, что ты умеешь фотографировать!!

